

## Станции метро могут оборудовать урнами

18.08.2015

В московском метро в скором времени появятся урны для мусора. Их не было в метрополитене с 1977 года. О данном решении рассказал первый заместитель начальника Московского метро Юрий Дегтярев.



«Мы планируем поставить урны в вестибюлях и на станциях. Они будут прозрачные, выдерживать они будут не больше 1 кг, так что будут совершенно безопасны», - сказал Юрий Дегтярев. Урны будут устроены под билеты и стаканчики из под кофе. Ведь, если в метро установят кофейные автоматы (как планируется), пассажирам будет необходимо куда-то выбрасывать использованные стаканчики. «Мы обсуждаем вопрос установки кофейных автоматов в метро. Естественно, после принятия такого вопроса будет необходимо поставить урны на станциях, чтобы люди не кидали пустые стаканчики в метро», - рассказал Дегтярев.

Урны были изъяты из метро в 1977 году в целях безопасности, так как в том году из-за бомбы, заложенной в урну, пострадали 44 человека.

---

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/2081004.html>

---

[Управа района Ховрино города Москвы](#)